
Sproščamo nove ustvarjalne sile
Zveza komunistovje pred svojim XI. kongresom. Na tem kongresu

naj bi preučili in ocenili dejavnost in razvoj ZK med dvema kongre-
soma in določili njeno politiko o bistvenih vprašanjih nadaljnje sociali-
stične graditve države in delovanja SFRJ na mednarodni ravni.

Ena poglavitnih kakovosti XI.
kongresa je predvsem v njegovih
pripravah, ki so tekle več kot leto
dni in so pomenile nadaljevanje
aktivnosti, zlasti po 21. seji pred-
sedstva ZKJ in po X. kongresu
ZKJ.

Uresničujoč naloge, ki jih je z
delovnim in demokratičnim do-
govorom komunistov zastavil X.
kongres, je naša socialistična sa-
moupravna družba dosegla po-
metnbne rezultate v družbenem
in materialnem razvoju in si pri-
dobila nove, pomembne izkuš-
nje. XI. kongres pa naj bi to ana-
liziral in ocenil, da bi na tej pod-
lagi določil nadaljnje naloge vseh
družbenih sil.

V sedanjem obdobju je najznačil-
nejše vzpostavljanje družbenih od-
nosov, ki izhajajo iz ustave in zakona
o združenem delu. Na tem področju
je opravljeno ogromno delo, pa ven-
dar smo pri konkretizaciji opredelje-
nih odnosov — pri tem kako teore-
tično misel izvajamo v praksi — še
precej daleč. Prevet sc trenutno uk-

varjamo z oblikami, manj z vsebino.
Še vedno se v novih oblikah ohranja
in zadržuje mnogo preživelega^stare-
ga. Še vedno preveč raste moč teh-
nokratskih in birokratskih sil. ohra-

njajo se sile. ki teže, da se koristi ce-
lote podredijo koristim posameznih
delov, ki trdijo, da je resnično vse,
kar ustreza njihovim ciljem in kori-
stim, reproducirajo pa se še vedno
monopolni odnosi. Zato je Ijilo v
vsem obdobju priprav na XI. kongres
posebno poudarjena mobilizacija
vseh ustvarjalnih sil nove družbe, še
zlasti ZK, da znotraj sistema sociali-
stičnega samoupravljanja dajo vse
lastnosti humanizma in da bodo ko-
munisti pred vsemi prvi pri spreje-
manju in uresničevanju ustave ter
zakona o združenem delu.

Krepitev vloge osnovne organiza-
cije ZK je nedvomno eno izmed stra-
teških področij ne le razvoja ZK
danes, marveč tudi nadaljnje gradi-
tve celotnega sistema socialističnega
saraoupravljanja kot nosilca razvoja
proizvajalnih sil in ustvarjanja novih
odnosov med Ijudmi. ZKse je vesčas
ukvarjala s svojim položajem v ra-
zredu, med množicami. Pokazalo se
je — še posebndv zadnjem obdobju,
da si ZK gradi ugJed in vpliv predv-
sem z močjo argumentov, z zgledom
akcije. ?. močjo prepričevanja. teore-
tične misli. marksistične analize in z
odpiranjem jasne, dolgoročne revo-
lucionarne perspektive. z odpira-
njem jasnih izhodišč za graditev naše
prihodnosti.

Avtoritete ZK nismo krepili s po-
zicije prisile, ampak z razredno in
hrati demoktatično akcijsko usmeri-
tvijo, z metodami dela, ki sproščajo
nove ustvarjalne sile. Zgradili smo jo
s trdim delom. Prav tako smo krepili
enotnost s konkretnimi akcijami v
vsakodnevnem boju za krepitev sa-
moupravnega položaja delovnega
človeka, za materialni in kultumi ra-
zvoj naše družbe, za obrambo prido-
bitev revolucije in za krepitev naše
obrambne sposobnosti.

Zato bo XI. kongres ponovno po-
trdil bistveno: da komunisti organizi-
rajo in vodijo revolucionarno akcijo
delavskega razreda, delovnih Ijudi,
narodov in narodnosti naše sociali-
stične republike Jugoslavije po nače-
lih ustave, zakona o združenem delu
in drugih dokumentov zveze komu-
nistov in naše družbe.
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